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ЕКОНОМІЧНИХ ПРОБЛЕМ
Загострення  загальних  для  всього  людства  глобальних  економічних 

проблем  підсилюють  ріст  свідомості  необхідності  узгоджених  дій  по  їх 
вирішенню. До  цієї  групи  проблем  відносять  переважно  енергетичну, 
сировинну та продовольчу.

Сировинна  та  енергетична  проблеми  мають  багато  спільного.  Вони 
викликані   недостатньою кількістю розвіданих запасів корисних копалин і 
дуже  нераціональним  їх  використанням.  Основним  шляхом  вирішення 
сировинно-енергетичної  кризи є перехід до матеріало- і  енергозберігаючих 
технологій, комплексного використання сировини, створення маловідходного 
і безвідходного виробництв. До зменшення використання сировини повинна 
призвести  і  заміна  багатьох  видів  природних  матеріалів  на  штучні  і 
синтетичні, які можуть створюватися із наперед заданими властивостями.

Розв'язання  енергетичної  проблеми,  крім  економії  енергії  і 
вдосконалення  існуючої  теплової  енергетики  на  принципово  нових 
технологічних  основах,  передбачає  широке  використання  альтернативних 
джерел енергії, передусім сонячної, вітрової, внутрішнього тепла Землі. 

Продовольча проблема визначається спроможністю Землі прогодувати 
нинішнє  і  майбутні  покоління  планети.  Продовольча  криза  особливо 
актуальна для багатьох країн Африки, Азії, Латинської Америки і загрожує 
поширитися на інші території. Серед чинників, які мають особливе значення 
для  вирішення  продовольчої  проблеми,  с  земля.  Однак  не  вся  земля  є 
придатною  для  вирощування  сільськогосподарських  культур.  Особливою 
проблемою є деградація (погіршення) землі. Це не лише виснаження ґрунтів, 
їх ерозія, а й забруднення різними хімічними сполуками.

Компенсувати  втрати  можна  за  рахунок  підвищення  продуктивності 
оброблювальних  земель,  тобто  збільшення  збору  врожаїв.  Спеціалісти 
вважають,  що  цього  можна  досягнути,  поєднавши  апробовані  форми 
землеробства  із  сучасними  досягненнями  біотехнології.  Допускається,  що 
таким  шляхом  можна  збільшити  врожайність,  наприклад,  кукурудзи  і 
пшениці у країнах, що розвиваються, у 2-3 рази. Цього було б достатньо для 
задоволення потреб населення цих країн. 

Для  продовольчого  забезпечення  людства  суттєве  значення  мають 
біологічні ресурси Світового океану. Адже в ньому видобувається близько 20 
% харчових білків тваринного походження. Особливий інтерес представляє 
розширення  нетрадиційного  виробництва  продуктів  харчування,  зокрема 
розробка технологій виробництва білків такої якості, які б використовувалися 
для  виробництва  нових  харчових  продуктів,  особливо  таких,  що  імітують 
тваринницькі.

Глобальні  проблеми цивілізації  неможливо вирішити силами окремої 
держави.  Формування  нового  світопорядку  висуває  перед  усім  світовим 
співтовариством  завдання  -  створити  єдиний  механізм  регулювання  на 
глобальному рівні, що відповідає потребам людини.
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